

**ПЛАН ЗАХОДІВ З РОЗВИТКУ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ У
ХНЕУ ІМ. С. КУЗНЕЦЯ НА 2024-2025 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

Показники	2024-2025	
	Термін	Відповідальні особи та підрозділи
1. Розвиток культури академічної доброчесності та її забезпечення		
Проведення занять з курсу Вступ до фаху («Академічна доброчесність») для здобувачів 1 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх спеціальностей	За розкладом занять	Голова комісії з АДЧ університету, провідний фахівець з АДЧ, к.пед.н., доц. Полякова Г. А.
Проведення занять з курсу Антикорупція та доброчесність («Академічна доброчесність») для здобувачів вищої освіти всіх спеціальностей	За розкладом занять	Голова комісії з АДЧ університету, провідний фахівець з АДЧ, к.пед.н., доц. Полякова Г. А., к.ю.н., доц. Лисяк О.І.
Заповнення декларацій про академічну доброчесність здобувачами вищої освіти університету	Вересень, жовтень 2024	Голови та члени комісій з академічної доброчесності
Заповнення декларацій про академічну доброчесність новими науково-педагогічними працівниками університету	Вересень, жовтень 2024	Завідувачі кафедрами, відділ кадрів
Проведення тренінгів з розвитку академічної доброчесності для здобувачів вищої освіти (бакалаврат)	Жовтень 2024 р.	Провідний фахівець з АДЧ, голови та члени комісій з академічної доброчесності
Проведення тренінгів з розвитку академічної доброчесності для здобувачів вищої освіти (магістратура)	Листопад 2024 р.	Провідний фахівець з АДЧ, голови та члени комісій з академічної доброчесності
Проведення тренінгів з розвитку академічної доброчесності для здобувачів вищої освіти (PHD)	Грудень 2024 р.	Провідний фахівець з АДЧ, голови та члени комісій з академічної доброчесності
Проведення тренінгів з розвитку академічної доброчесності для викладачів	Січень 2025 р.	Провідний фахівець з АДЧ, голови та члени комісій з академічної доброчесності
Участь в онлайн-курсі «Зрозуміло про конфлікт інтересів»	Протягом навчального року	Голови та члени комісій з академічної доброчесності
Проведення вебінару щодо основних напрямів, шляхів і способів ефективного та доброчесного застосування інформаційних технологій, пов'язаних зі штучним інтелектом для здобувачів освіти	Протягом навчального року	Голови та члени комісій з АДЧ навчально-наукових інститутів/факультету
Проведення вебінару щодо основних напрямів, шляхів і способів ефективного та доброчесного застосування інформаційних технологій, пов'язаних зі штучним інтелектом для викладачів	Протягом навчального року	Голови та члени комісій з АДЧ навчально-наукових інститутів/факультету

Опитування студентів щодо дотримання принципів академічної доброчесності	За графіком опитувань 2024-2025	Відділ забезпечення якості освіти
Діяльність Комісій з питань академічної доброчесності навчально-наукових інститутів/факультету та Університету: оновлення нормативних документів, що регулюють забезпечення АДЧ у ХНЕУ ім. С. Кузнеця; засідання комісій, ведення протоколів засідань приймання звернень, консультації	Протягом навчального року	Голови та члени комісій з АДЧ навчально-наукових інститутів/факультету
2. Інформаційний та методичний супровід провадження академічної доброчесності		
Ведення інформативної веб-сторінки про академічну доброчесність на сайті університету для загального доступу, яка містить рекомендації, корисні посилання	Протягом навчального року	Комісії з АДЧ, провідний фахівець з АДЧ
Ведення інформативної сторінки про академічну доброчесність на ФБ	Протягом навчального року	Комісії з АДЧ, провідний фахівець з АДЧ
Надання інформації до сторінки про академічну доброчесність в Інстаграм ХНЕУ ім. С. Кузнеця	Протягом навчального року	Комісії з АДЧ, провідний фахівець з АДЧ
Інформування науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти щодо вебінарів з АДЧ	Протягом навчального року	Комісії з АДЧ, провідний фахівець з АДЧ, Молодіжна організація, Наукове товариство студентів, аспірантів, навчально-наукові інститути/факультет, кафедри
3. Перевірка дотримання академічної доброчесності		
Перевірка робіт здобувачів вищої освіти на унікальність	За графіком	Навчально-методичний відділ, Спеціалізовані вчені ради, навчально-наукові інститути/факультет, кафедри, гаранті ОП
Перевірка наукових та методичних праць науково-педагогічних працівників університету на унікальність	Протягом навчального року	Навчально-методичний відділ, Редакційні ради наукових видань

Проректор зі стратегічного розвитку

Максим СЕРПУХОВ

Голова комісії з академічної доброчесності

Людмила ДОБРУНОВА